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У  К  Р   А  Ї  Н  А

Березівська  районна  державна  адміністрація

КОМІСІЯ  З  ПИТАНЬ  ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ  БЕЗПЕКИ

ТА  НАДЗВИЧАЙНИХ  СИТУАЦІЙ

	67300,  м. Березівка,  пл. Т.Г.Шевченко, 1                                тел. 2 – 02 – 12


Протокол № 3
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації

від 22 лютого 2022 року

                                                                                                         м. Березівка, 

                                                                                                         пл.Шевченка 1,   

                                                                                                         Березівська РДА 


Головував: Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної  

                              адміністрації, голова комісії


Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Про вжиття попереджувальних заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2022 році на території Березівського району.

05.07.2021 року за адресою: с. Вовкове сталося підтоплення  житлових будинків. 
Внаслідок рясних дощів в населеному пункті с. Вовкове, вул. Пушкінська, буд. № 54 - 62  виникло підтоплення 5-х житлових будинків, на площі – 1,25 га, загальна площа підтоплення – 2,7 га. Пожежно-рятувальні підрозділи ДСНС за допомогою 4-х автоцистерн, 3-х мотопомп та автомобіля ПНС проводили відкачку води з житлових будинків та підвалів. Відкачено 4900  м.куб води.
За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, з метою мінімізації підтоплень на території Березівського району  Комісія
ВИРІШИЛА:
1. Головам територіальних громад району:
· провести обстеження  водних об’єктів на відповідних територіях;

· при необхідності вжити заходи  щодо очищення даних водних об’єктів для можливого пропуску води;

· розглянути питання щодо збільшення резервного фонду для ліквідації можливих наслідків надзвичайних ситуацій.

                                                                                    До 01.03.2022
II. Укриття населення  від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний та воєнний час. 
       Відповідно до листа Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації від 13.03.2019 №02-3/23/11дск щодо підсумків введення воєнного стану в Україні, з метою належного утримання захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області та у відповідності до статті 32 Кодексу цивільного захисту України, з метою забезпечення 100 відсоткового укриття населення від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та дії засобів ураження в особливий період, Комісія  

ВИРІШИЛА:

1. Головам територіальних громад району із залученням фахівців Березівського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області:

1.1. Провести технічну інвентаризацію захисних споруд, визначити найпростіші укриття, з приведенням їх у готовність до використання за призначенням та укомплектуванням необхідним обладнанням та майном.
 1.2. На підставі аналізу стану готовості захисних споруд цивільного захисту, які розташовані на підвідомчій території, розробити План-графіки приведення захисних споруд усіх форм власності у готовність до використання за призначенням, з визначенням конкретних термінів їх виконання. 

1.3. Передбачити фінансування заходів щодо приведення в готовність до використання за призначенням захисних споруд, які перебувають у комунальній власності.

1.4. Зобов’язати керівників підприємств, установ та організацій, на балансі яких знаходяться захисні споруди щодо забезпечення їх доукомплектування та обладнання майном, необхідним для їх функціонування відповідно до Вимог щодо порядку утримання та експлуатації захисних споруд, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 №579. 

1.5. Завершити роботу щодо визначення балансоутримувачів та органів управління захисних споруд, які обліковуються як безгосподарні та захисні споруди підприємств (установ, організацій), які знаходяться в стадії банкрутства (ліквідації).

1.6. Визначені переліки захисних споруд прошу розмістити на офіційних сайтах громади.
                                                                                                              До 28.02.2022
III. Захист населення і територій територіальної громади від надзвичайних ситуацій.
Одним з першочергових завдань при виникненні надзвичайних ситуацій є оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, яке полягає у своєчасному доведенні такої інформації до органів управління цивільного

захисту, сил цивільного захисту, суб’єктів господарювання та населення.
Для доведення сигналів про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій ТГ (міська, селищні, сільські ради) за консультативною підтримкою

сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Березівської районної державної адміністрації, Березівського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області створюють систему оповіщення, розробляють схему організації радіо-проводового та комп’ютерного зв’язку, забезпечують цілодобову безперебійну роботу апаратури та систем оповіщення.
 З метою прийняття рішень спрямованих на оповіщення органів управління цивільного захисту, сил цивільного захисту, суб’єктів господарювання та населення, Комісія 

ВИРІШИЛА:

1. Головам територіальних громад Березівського району спільно  компанією Укртелеком провести аналіз  систем оповіщення на підвідомчій території та надати дану інформацію до райдержадміністрації та Березівського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області;

розглянути питання на місцевих комісіях ТЕБ та НС, щодо фінансування, утримання та відновлення суб’єктів господарювання систем оповіщення. 

IV.
Про надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування в частині забезпечення належного функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони та місцевої пожежної команди.
На виконання протоколу селекторної наради Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 15.02.2022 року №04-2470/09 та метою популяризації добровільної та місцевої пожежної охорони в Одеській області, Березівським РУ ГУ ДСНС України в Одеській області доведемо до голів ОТГ про підрозділи добровільної та місцевої пожежної охорони, які знаходяться у межах відповідальності кожного підрозділу Головного управління про можливість використання програмного забезпечення для автоматизації процесів їх діяльності такі питання, як робочі зустрічі з керівниками та членами районних, місцевих громадських (ветеранських) організацій щодо популяризації добровільного руху та залучення мешканців відповідальних громад до членства в пожежно-рятувальних підрозділах добровільної пожежної охорони, які утворюється органами місцевого самоврядування.
Березівське РУ ГУ ДСНС України в Одеській області з метою вирішення проблемних питань у сфері цивільного захисту Березівського району проінформувало, що на цей час в державі передбачено видатки державного бюджету України у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в розмірі 6 млрд. гривень на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

Залучення коштів вказаної субвенції здійснюється згідно Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2012 р.

№ 106.
           Надати необхідну методичну допомогу органам місцевого самоврядування в частині забезпечення належного функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони, зокрема:

-
залучення мешканців територіальних громад до добровільного пожежного руху (реєстрація добровільних пожежних в органах місцевого самоврядування, в тому числі через веб-портал «Добровільна та місцева пожежна охорона»);

-
укладення цивільно-правових договорів між органами місцевого самоврядування та добровільним пожежним (розроблений договір додається);

-
підготовки місцевих програм щодо фінансування заходів з розвитку та забезпечення функціонування добровільної пожежної охорони;

-
забезпечення умов та порядку проведення відповідної підготовки добровільних пожежних;

-
страхування членів добровільних пожежно-рятувальних підрозділів;

-
надати практичну допомогу з розроблення Положення про підрозділи на території сільської (селищної) ради (зразок Положення додається);

          Про проведену роботу до 12 березня 2022 року доповісти до Березівського РДА та Березівське РУ ГУ ДСНС України в Одеській області.

4.
З метою надання практичної допомоги місцевим органам самоврядування пропонуємо Березівському РУ ГУ ДСНС України в Одеській області надіслати листи до голів селищних, сільських рад, з інформування про можливість залучення додаткових видатків з державного бюджету України у вигляді субвенцій для вирішення проблемних питань у сфері цивільного захисту, інформацію про порядок та умови залучення субвенції соціально-економічного розвитку окремих територій.
ТУТ ВЗАГАЛІ НЕ РОЗУМІЮ, ЯК ОФОРМИТИ ДОРУЧЕННЯ ГРОМАДАМ ХТО ГОТУЄ КОМУ ЛИСТА, ПРО ЩО ІНФОРМУЮТЬ ГРОМАДИ ДО  12 БЕРЕЗНЯ!!!!!!!!

МОЖЛИВО ЦЕ ПИТАННЯ ОФОРМИТИ ЛИСТОМ ДО ГРОМАД І НЕ ВНОСИТИ ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО!!!!!!!!
