Протокол №5
засідання громадської ради при Березівській районній державній адміністрації

« 23 » вересня 2022 року                                                            м. Березівка 

          Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної державної адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа ім. Т.Г.Шевченка, буд.1.
           Початок засідання 14.00 год. Закінчення засідання 15.00 год.

Присутні:
Члени громадської ради при Березівській районній державній адміністрації:
 Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Краснобаєв М.М., Калашник Н.М., Посмітна Н. В.
Запрошені:
Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної адміністрації; 
Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради.
Представник Березівської районної державної адміністрації: Чернецький С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації..
Відсутні:
Лотоковський А.І., з поважних причин. Перебуває в лавах ЗСУ. Боронить Україну.
Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик перед початком голосування запропонував ухвалювати рішення відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється головою.
Інших пропозицій не надійшло:
Голосували «за» - одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.
2. Про подальший порядок проведення засідань громадської ради при Березівській районній державній(військовій) адміністрації .  
3. Доведення обстановки, що склалась на території України, області, Березівського району.

1. Слухали: Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при Березівській районній державній адміністрації. 
Виступав: Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик, який ознайомив присутніх з порядком денним чергового засідання.
Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради.


2. СЛУХАЛИ: Про подальший порядок проведення засідань громадської ради при Березівській районній державній(військовій) адміністрації.
ВИСТУПИЛИ:	Ляшик П.І. який повідомив, що, враховуючи воєнний стан, діючий на території України, формою проведення засідання раціонально обрати дистанційну роботу. Всі можливості для чого створені в Березівській РВА.
Відповідно до Положення повідомлення про скликання засідання громадської ради, у тому числі позачергових, пропоную доводити до відома кожного її члена не пізніше двох робочих днів до їх початку.
Засідання громадської ради вважати правомочним, якщо на ньому присутні (у тому числі дистанційно) не менш як половина її членів.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити подальший порядок проведення засідань громадської ради при Березівській районній державній(військовій) адміністрації.
Підсумки голосування: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

3. СЛУХАЛИ: Доведення обстановки, що склалась на території України, Одеської області, Березівського району.
ВИСТУПИЛИ: Лабуш В.В. довів обстановку, що склалась на території України, Одеської області, Березівського району. Зокрема, він зазначив, що весь цивілізований світ на сьогодні розуміє, що російська федерація намагається знищити усе українське: громадян, мову, писемність, культуру тощо. Але наші Збройні Сили дають агресору потужну відсіч. Перемога буде за нами, але для цього потрібно об єднати зусилля всім — хто на передовій, і тим хто в тилу. Віталій Лабуш звернувся до членів громадської ради з побажанням бути більш активними, у територіальних громадах координувати зусилля людей щодо підтримання патріотичного настрою, волонтерського руху, спонукати органи влади, депутатський корпус, посадових осіб закладів освіти, культури, охорони здоров’я на прийняття державницьких рішень, підтримку наших військовослужбовців, сприяти економічного росту, наповненню і ефективному витрачанню бюджетних коштів.
УХВАЛИЛИ:
Прийняти зміст обговореного до уваги.
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Голова громадської ради при Березівській 
районній державній адміністрації                                               П.І. Ляшик            




Секретар громадської ради при Березівській
районній державній адміністрації                                               С.В. Чернецький                                 





