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ЗВІТ
про роботу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації за 2022 р.
Громадська рада є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним у відповідності до Постанови КМУ №996 від 03.11.2010 р. для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики. У своїй діяльності громадська рада керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також власним Положенням та Регламентом. 
Розпорядженням голови Березівської районної державної адміністрації №131/А-2021 від 16.08.2021 р. було затверджено склад громадської ради у кількості 7 осіб. До складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації увійшли представники інститутів громадського суспільства району і було обрано голову громадської ради при Березівській районній державній адміністрації – Ляшика Петра Івановича, керівника регіональної організації «Релігійна громада Свято-Миколаївська церква Балтської єпархії української православної церкви м. Березівка Одеської області». 
Впродовж 2022 року проведено 4 засідання Громадської ради, під час яких вирішувались процедурні і організаційні питання роботи громадської ради. 
Після початку широкомасштабної агресії росії проти України було розроблено, прийнято та оприлюднено Звернення Громадської ради при Березівській районній військовій адміністрації «Про засудження агресії рф проти України та підтримку територіальної цілісності і незалежності України». Два члени Громадської ради(Лотоковський та Краснобаєв) вступили на службу до ЗС України.
 Протягом року розроблено та на останньому засіданні 2022 року затверджено перспективний план роботи громадської ради на 2023 рік. Також розроблено та затверджено орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю Березівської райдержадміністрації на 2023 рік.
Протягом звітного періоду члени громадської ради при районній державній адміністрації брали участь у засіданнях колегій районної державної адміністрації, відзначеннях державних свят та пам’ятних дат, у культурно-мистецьких та тематичних заходах.
У 2022 році члени громадської ради прийняли безпосередню участь в проведенні таких заходів: 


- 14 жовтня 2021 року День захисника України, День українського козацтва, Покрови Пресвятої Богородиці.
- 24 листопада 2021 року День пам’яті жертв голодомору.
- 6 грудня 2021 року День збройних сил України. 
Робота громадської ради при Березівській районній державній адміністрації велась відкрито, прозоро, в конструктивній співпраці з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування Березівського району. 
Діяльність громадської ради висвітлювалась відповідно до чинного законодавства. На офіційному веб-сайті Березівської районної державної адміністрації ведуться окремі розділи: «Громадська рада» та «Консультації з громадськістю», де розміщено всі матеріали, які стосуються діяльності громадської ради.
          Вважаю роботу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації протягом 2022 року задовільною.
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