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[bookmark: bookmark1]Відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністраціїпро результати проведення 20.07.2022 публічного громадського обговорення на тему «Консолідація для вирішення гострих проблем Березівщини»

Орган виконавчої влади, який проводив публічне громадське обговорення: Відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації.
[bookmark: bookmark2]Зміст питань, винесених на публічне громадське обговорення:
обмін досвідом з питань взаємодії громадськості з органами публічної влади для вирішення гострих проблем Березівщини.
[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь у публічному громадському обговоренні:
Члени громадської ради при голові Березівської РДА.
[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами публічного громадського обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:	з метою оперативного та ефективного
вирішення гострих проблем Березівщини сприяти ініціативам громадськості у напрямку вирішення суспільно важливих питань.
