Про виконання вимог Указу Президента від 05.05.2011 р. №547/2011
«Про питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до
публічної інформації»
Інформація за 2022 рік
      Для забезпечення безумовного виконання Закону України «Про доступ до  виданий Указ № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації». На виконання зазначеного указу Президента України у відділі документообігу, контролю та організаційної роботи апарату Березівської райдержадміністрації визначена відповідальна особа за організацію реєстрації запитів на інформацію та ведення комп’ютерної бази даних запитувачів інформації. 
     Розпорядження голови райдержадміністрації, прийняті на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»:
· Розпорядження голови райдержадміністрації від 18.08.2011 № 43/А-2011 «Про питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Березівській районній державній адміністрації;
· Розпорядження голови райдержадміністрації від 23.01.2017р. № 18/А-2017 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Березівській районній державній адміністрації»;
· Розпорядження голови райдержадміністрації від 24.09.2021 № 156/А-2021 « Про внесення змін до Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Березівській районній державній адміністрації»;
· Розпорядження голови райдержадміністрації від 19.07.2022  № 63/А-2022 « Про внесення змін до Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Березівській районній державній адміністрації».
      За 2022 рік до Березівської районної державної адміністрації надійшло 5 запитів на публічну інформацію. Запити стосувалися надання наступної інформації:
· стосовно вантажної автомобільної техніки;
· про прийняті програми/стратегії/концепції розвитку освіти дорослих (освіти впродовж життя);
· щодо отримання копії розпорядження Ширяївської районної державної адміністрації Одеської області «Про передачу лісових насаджень реформованих сільськогосподарських підприємств до державного лісового фонду» від 10.11.2005 року №780, а також додатків до цього розпорядження;
· стосовно найменування та дати прийняття нормативно-правових актів загальнообов’язкової дії Березівської РДА прийнятих у межах повноважень органу щодо запровадження або забезпечення виконання заходів правового режиму воєнного стану, а саме: щодо встановлення обмежень свободи пересування, комендантської години, заборони торгівлі алкогольними напоями за період дії правового режиму воєнного стану;
· стосовно переліку територіальних органів влади та актуальних електронних адрес усіх центральних органів влади та територіальних відділень для відправлення запитів на інформацію.;
Два запити надійшло до відділу документообігу, контролю та організаційної роботи апарату райдержадміністрації через Одеську обласну державну адміністрацію. Три запити було направлено на електронну адресу райдержадміністрації у відповідності до Закону України «Про доступ до публічної інформації»
   Відповідно до чинного законодавства відповіді на виконання інформаційних запитів надаються упродовж 5 днів. Усі запити було опрацьовано у встановлений законодавством термін та надано відповіді запитувачам. Оскарженні рішень, дій чи бездіяльності райдержадміністрації як розпорядника публічної інформації з боку запитувачів відсутні, строк розгляду запитів на інформацію не порушується.
    Запити про доступ до публічної інформації, які находять до райдержадміністрації, уважно вивчаються та розглядаються керівництвом.
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