ЗВІТ
Відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю з 01.05.2023 до 16.05.2023 стосовно дотримання норм безбар’єрності та забезпечення доступності для осіб з інвалідністю в Березівському районі.

Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації:
Відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації
Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: 
Національна стратегія зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.
[bookmark: _GoBack]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:
міське і сільське населення, працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти.
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень не надходило.
Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних консультацій:

  Зміни не вносились.
