ПОВІДОМЛЕННЯ про питання виплат державних соціальних допомог управлінням соціального захисту населення Березівської районної державної адміністрації 
На виконання  Постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2023 року № 632 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги» управління соціального захисту населення райдержадміністрації повідомляє про порядок надання необхідних пакетів документів для нарахування всіх видів державних соціальних допомог.

Відповідно до Постанови КМУ № 632 починаючи з 1 березня 2021 року у територіальних громадах, в яких утворено виконавчі органи сільської, селищної, міської ради, заяви з необхідними документами для призначення державних соціальних допомог приймаються уповноваженими посадовими особами виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або центру надання адміністративних послуг виключно з формуванням електронної справи та передаються управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації.
Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації не приймають від осіб заяви з необхідними документами для призначення державних соціальних допомог, крім надісланих поштою або в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевогосомоврядування, Єдиний державний веб-портал електронних послуг, починаючи з 1 січня 2021 року.

