Південне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці

Сьогодні у рубриці #гігієна_праці_в_деталях спільно з головним державним інспектор відділу гігієни праці та атестації робочих місць за умовами праці управління інспекційної діяльності у Миколаївській області Південного міжрегіонального управління Держпраці - Марією АЛІЄВОЮ розглядаємо питання організації медоглядів працівників сільськогосподарських підприємств при використанні засобів захисту рослин. 
В умовах сьогодення технології вирощування сільськогосподарських культур неможливі без застосування пестицидів для захисту рослин від шкідливих організмів. З початком проведення весняно-польових робіт особлива увага приділяється необхідності дотримання вимог, регламентів щодо застосування пестицидів та агрохімікатів задля гарантій безпеки.
    Одним із найважливіших правил, визначених з метою виключення негативних наслідків використання пестицидів для людей та довкілля, є допуск робітників на усі види робіт, пов’язаних із застосуванням пестицидів, за умови проходження медогляду та інструктажу з техніки безпеки при наявності відповідних допусків.
    Попередній та періодичний медичний огляд робітників, що працюють в умовах дії шкідливих та небезпечних факторів, у тому числі при використанні пестицидів та добрив, проводиться у відповідності до вимог наказу Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007 № 246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій» (далі – Порядку). Визначення категорій працюючих, що підлягають медоглядам, погодження списків працівників та заключних актів за результатами медоглядів, проведених згідно з Порядком, теперішній час проводиться за участі фахівців відділу гігієни праці та атестації робочих місць територіальних органів Держпраці.
    Кратність проведення медоглядів, переліки лікарів у складі комісій при обстеженні працівників, необхідних лабораторних та функціональних досліджень, медичних протипоказань для роботи залежить від хімічного складу пестицидів та добрив.
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