                                                           ПРОТОКОЛ № 2
засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації

   м.Березівка                                                                                   15 червня 2021 р.

   Час проведення: з 11.00 до 12.00 год.

   Місце проведення: м.Березівка, пл.ім.Т.Г.Шевченка 1, 2-й поверх, кабінет 32.

  Присутні:

    Представники ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації:

 1.   Лотоковський Анатолій Іванович - заступник голови ГО «Ветерани АТО                                                                                                                                                                                                                                                               Березівщини»;

 2.    Ляшик Петро Іванович
- голова громадської організації «Православний                                                                                      спортивно-патріотичний клуб «Муромець», настоятель СвятоМиколаївського храму м.Березівки;

 3. Посмітна Надія Василівна -
голова Березівської районної профспілкової організації працівників освіти України. Секретар ініціативної групи;

 4. Чернецький Сергій Володимирович – начальник відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації. Голова ініціативної групи.
1.Слухали: Щодо порядку денного другого засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.

Виступили:

     Чернецький С.В. запропонував схвалити наступний порядок денний засідання ініціативної групи:
  1. Про встановлення дати та місця проведення установчих зборів для формування складу ініціативної групи.

  2.   Затвердження змісту повідомлення про установчі збори.

  3.   Про порядок денний установчих зборів.

Вирішили: 

    Схвалити зазначений порядок денний засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.

   Голосували:

   ЗА-одноголосно.

   Рішення прийняте.

2.Про встановлення дати та місця проведення установчих зборів для формування складу ініціативної групи.
СЛУХАЛИ: Чернецького С.В., який проінформував про стан підготовки до проведення установчих зборів за участю представників інститутів громадянського суспільства, вніс пропозицію провести установчі збори 06 серпня 2021 року, о 15.00 год., в малому залі засідань Березівської районної державної адміністрації.
ВИРІШИЛИ: Провести установчі збори 06 серпня 2021 року, о 15.00 год., в малому залі засідань Березівської районної державної адміністрації.
   Голосували:

   ЗА-одноголосно.

   Рішення прийняте.
       3.Про затвердження змісту повідомлення про установчі збори.
СЛУХАЛИ: Чернецького С.В., який повідомив, що згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 необхідно на офіційному сайті Березівської районної державної адміністрації розмістити повідомлення про дату, час і місце, порядок проведення установчих зборів, порядок подання заяв для участі в установчих зборах, відомості про склад ініціативної групи та прізвище, ім’я та номер відповідальної особи.

Сергій Володимирович запропонував проект повідомлення, а саме: 








                      ПРОЕКТ 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підготовку до установчих зборів
з формування складу громадської ради
при Березівській районній державній адміністрації на 2021-2023 роки.
       Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», пунктів 6-8 Положення про громадську раду при Березівській районній державній адміністрації, розпорядження голови районної державної адміністрації від 07.06.2021р. №71 /А- 2021 «Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації»:

Встановити, що 06 серпня 2021 року, о 15.00 год. за адресою: м. Березівка, адміністративна будівля Березівської районної державної адміністрації, пл. Т.Г. Шевченка 1, мала зала засідань, IIІ поверх відбудуться установчі збори громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.

     До складу громадської ради можуть бути обрані представники громадських об’єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об’єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об’єднань, засобів масової інформації (далі - інститути громадянського суспільства), які зареєстровані в установленому порядку.

   Інститут громадянського суспільства незалежно від своєї організаційної структури та наявності місцевих осередків (відокремлених підрозділів, філій, представництв, місцевих організацій тощо) для участі в установчих зборах делегує одного представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради.

   До складу громадської ради не можуть бути обрані представники інститутів громадянського суспільства, які є народними депутатами України, депутатами місцевих рад, посадовими особами органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

    Персональний склад громадської ради буде сформовано у кількості не більше 35 осіб на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за осіб, які особисто присутні на установчих зборах та кандидатури яких внесені інститутами громадянського суспільства.

    До складу громадської ради може бути обрано не більше ніж по одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства. Членство в громадській раді є індивідуальним.

    Список кандидатів до складу громадської ради буде оприлюднено на офіційному вебсайті Березівської районної державної адміністрації та в інший спосіб не пізніше ніж за три робочих дні до проведення установчих зборів.

     Строк повноважень складу громадської ради, що формується - два роки( з 06 серпня 2021р. по 06 серпня 2023р.).

     Порядок прийняття заяв.

     Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява, складена у довільній формі, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.

     До заяви додаються:

· прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, рішення про делегування для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради;

· заява делегованого представника інституту громадянського суспільства з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України “Про захист персональних даних”, підписана ним особисто;

· біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, числа, місяця, року і місця народження, громадянства, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, відомостей про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність, контактної інформації (поштової адреси, номера телефону, адреси електронної пошти (за наявності);

· відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо) протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради;

· відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону;

· мотиваційний лист делегованого представника інституту громадянського суспільства, в якому наводяться мотиви бути обраним до складу громадської ради та бачення щодо роботи у такій раді;

· фото делегованого представника інституту громадянського суспільства, а також посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності).

    Заяви інституту громадянського суспільства та делегованого ним представника подаються у паперовому або електронному вигляді. Інші документи надсилаються в електронному вигляді.

     Делегований представник інституту громадянського суспільства може подати до ініціативної групи копії документів, що підтверджують освітній та професійний рівень, досвід роботи (за наявності).         
      Прийом заяв для участі в установчих зборах відбувається кожного робочого дня з 10.00 год. до 17.00 год., перерва з 13.00 год до 14.00 год. за адресою: м. Березівка, адміністративна будівля Березівської районної державної адміністрації, пл. Т.Г. Шевченка 1, кабінет №32, відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації.

   Прийом заяв для участі в установчих зборах розпочинається 17 червня 2018 року та припиняється 07 липня 2021 року включно.
   Відомості про склад ініціативної групи додаються.
     Прізвище, ім’я, електронна адреса і номер телефону відповідальної особи

ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації:

Чернецький Сергій Володимирович, тел.: (04856)2-14-37, 067-723-79-37, e-mail: 
berezivskarda@gmail.com
СКЛАД

ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.

1.   Лотоковський Анатолій Іванович - заступник голови ГО «Ветерани АТО                                                                                                                                                                                                                                                               Березівщини»;

 2.    Ляшик Петро Іванович
- голова громадської організації «Православний                                                                                      спортивно-патріотичний клуб «Муромець», настоятель СвятоМиколаївського храму м.Березівки;

 3. Посмітна Надія Василівна -
голова Березівської районної профспілкової організації працівників освіти України. Секретар ініціативної групи;

 4. Чернецький Сергій Володимирович – начальник відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації. Голова ініціативної групи.
ВИСТУПИЛИ: Лотоковський А.І., Ляшик П.І.
ВИРІШИЛИ: Інформацію Чернецького С.В. взяти до відома. Проект повідомлення ініціативної групи з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу громадської ради при районній державній адміністрації затвердити та розмістити на офіційному вебсайті Березівської районної державної адміністрації.

   Голосували:

   ЗА-одноголосно.

   Рішення прийняте.

      4.Про порядок денний установчих зборів.
СЛУХАЛИ: Ляшика П.І., який запропонував порядок денний установчих зборів. 
Запропонований порядок денний:
1.Обрання робочих органів установчих зборів.

2.Звіт голови ініціативної групи про підготовку до установчих зборів.

3.Проведення голосування по обранню нового складу громадської ради.

ВИСТУПИЛИ: Посмітна Н.В., Лотоковський А.І.
ВИРІШИЛИ: Інформацію Ляшика П.І. взяти до відома. Затвердити запропонований порядок денний установчих зборів.
   Голосували:

   ЗА-одноголосно.

   Рішення прийняте.
Голова ініціативної групи                                                          С.В.Чернецький 
Секретар ініціативної групи                                                       Н.Б.Посмітна















